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Exercice 7 :
Le texte ci-dessous ainsi que 1

des plantes vertes.

Dens la solution du sol, un

seul. Il faut donc considérer I°

simultanée de deux ou plusicurs sels minéraux sur

€lément minéral A est amplifiée par celle d’un élément B on dit

ces deux éléments A et B sont

Lorsque Iaction d’un élément minéral A est atténuée par celle

d'un élément B on dit que ces deux élémenis A et B
(0] | el R Un facteur est dit
si malgré la présence des autres facteurs, le ......... 7
ou I'excés de ce facteur dans le milieu de culture

e B Ia productivité.

Compléte le texte avec des mots et groupes de mots qui
conviennent 2 I'aide des chiffres

&5 mots et groupes de mots suivants A urs des trav: atiques relatifs a I'influence des sels
Se rapportent eux interactions des ions minéraux sur la croissance 1 couss des lravaux pratiques ‘ :

.n’agit jamais i Jjeunes plants de mais de méme taille dans deux bacs contenant du

............ 2...ciiunen....0u IPaction

................. 3...........de la plente. Lorsque I’action d’un ci-dessous.
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Excreice 8 :

minéraux sur la croissance des plantes vertes, un groupe d’éleves
de ta classe réalisent I'expérience suivante : ils repiquent des

sol noir. Le sol du bac A est enrichi en phosphates et le sol du bac
B pauvre en phosphates. Pendant 10 jours ils mesurent la taille des
plants de mais. Les résultats obtenus sont consignés dans le tableau

IIs te présentent les résultats qu'ils ont obtenus et te demandent de

les aider a les exploiter.
1- Identific le bac on la croissar

1ce de la plante est la plus
rapide.

{S]

- Compare I'évolution de la taille des pl

ants de mats dans les
deux bacs.

i

- Explique I'évolution de la tail]

¢ des plants de mais dans les
deux bacs.

2
\

Deduis la notion de carence.




£ Fomesoutra.con

ea sowtra 2
Docs a portée de main

COURS DE RENFORCEMENT DES SVT — NUTRITION MINERALE
NIVEAU 279 C

Exercice 5 :

Legexte ci-dessous est relatif a I"enalyse de la courbe de
croissance d*une plante en fonction des doses croissantes de
potassium dans le milieu de culture.

La croissance de la plante est.................. : SO— wlorsque
les doses de potassium dans le milieu de culture sont faibles : c’est
lazonede ............... 2w La croissance de la plante
.............. eedii .. pour des doses croissantes de
potassium dans le milieu de culture : ¢’est la zone de

................ 4..........Quand la dose de potassium est optimale, la
croissance de la plante est ............ T — Celle-ci
tolére des doses de potassium légérement supérieures 4 la dose
optimale : ¢’est lazone de ............... O vesaese e La
croissance de la plante est retardde pour de fortes doses de
potassium dans le milieu de culture : ¢’est la zone de
..................... AR

Complete le texte ci-dessus avec des mots et groupes de mots
7 s 7] =
qui convient en utjlisant les chiffres.
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Exerecice 6 :

mcssous ainsi que les mots et groupes de mots suivants
se rapportent 4 la mise en évidence de la dose nécessaire 4 la
croissance et au bon rendement des plantes vertes.

Des plants de mais de méme taille sont repiqués dans un milien
............... 1.........On fait varier la concentration d’azote, un des
éléments majeurs pour la plante du mals dans le milieu de culture,
la concentration des autres éléments minéraux reste......... 2
La taille des plants de mais est mesurée quelques jours plus tard.
Les plants de mais repiqués dans les milieux nutritifs dont

| T T est faible ou trés farte ont une....,....4..........
Par contre, les plants de mais repiqués dans les milieux nutritifs
dont la concentration est voisine ou ¢gale a la dose maximale
croissent normalement, La ............ TP ou Pexcés
d’azote dans le milieu de culture réduit le rendement des plantes
cultivées.

Compléte le texte avec des mots. ct groupes de mots en utilisent
les chiffres : croissance retardée, nutritif complet, croissance,
carence, constante.




